



● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Уважаемые жители Белгородской области!

Примите самые искренние, сердечные поздравления с наступающим Новым годом!

Завершается трудный, судьбоносный год в истории нашей Родины. Было непросто, но всё это время мы были вместе - поддерживали и помогали друг другу. Плечом к плечу решали абсолютно новые для нас задачи, оперативно учились неизвестным до этого года навыкам, не поддавались панике и, по возможности, старались сохранять привычный уклад жизни. Я преклоняюсь перед мужеством и стойкостью жителей нашей маленькой, приграничной, но такой сильной духом области. Спасибо вам!

Несмотря ни на что, мы самоотверженно трудились, и достойный результат нашего общего вклада в развитие региона радует. Устойчиво работает промышленный комплекс. Рекордный урожай зерновых собрали аграрии. Не покладая рук трудились строители - выполняли большой объём работ по возведению новых объектов и капитальному ремонту действующих, оперативно устраняли следы разрушений в жилых постройках. Ответственно выполняли свой профессиональный долг врачи и педагоги, работники культуры и социального обслуживания населения, сотрудники региональной полиции и МЧС. За бесперебойной работой всех систем жизнеобеспечения области круглосуточно следили коммунальные службы, оперативно устраняя все неполадки.

Вместе нам удалось многое сделать, главное, мы не свернули выполнение ни одной региональной программы и всё, что было намечено, реализовали. Тем более что в этом году Правительство области взяло на себя повышенные обязательства по улучшению качества жизни белгородцев, решение многих новых, масштабных социальных задач. Это и дополнительные ежемесячные выплаты, и обеспечение жильём многодетных семей и семей с детьми-инвалидами, и объёмные программы по капитальному ремонту общежитий и школ, и поддержка малоимущих семей.

Безусловно, делом первостепенной важности для всех нас стала поддержка мобилизованных белгородцев и их семей. Ваше единодушие в этом вопросе, желание отказаться от всех, даже самых маленьких радостей жизни, всех праздников ради помощи военнослужащим дорого стоит! Эти искренние чувства сопереживания и единения белгородцев я сохранил в своём сердце навсегда!

Дорогие друзья! Новый год - это семейный праздник, и я очень хочу, чтобы вы встретили его вместе с родными людьми. Ни один самый дорогой подарок не заменит нам счастье быть рядом с теми, кого любим.

В Новый год мы входим с надеждами на лучшее и верой в добрые перемены - пусть они исполнятся и в каждой белгородской семье произойдёт маленькое новогоднее чудо. Берегите друг друга, цените каждый день, проведённый вместе и, несмотря ни на что, - будьте счастливы и здоровы в Новом 2023 году!

В. ГЛАДКОВ,
Губернатор Белгородской области

Дорогие шебекинцы!

От всей души поздравляем вас с Новым 2023 годом и Рождеством Христовым!

С верой в завтрашний день мы провожаем уходящий год. Он был непростым для каждого из нас, принёс нам немало тревог, забот и волнений, но светлые праздничные дни были и остаются символом добра и надежд. И мы с полным на то основанием верим в лучшее!

Искренне благодарим вас, дорогие шебекинцы, за проявленные самообладание и терпение, сознательность и посильную помощь в нужный момент, за вашу сплочённость: несмотря ни на что, вы продолжаете стоять плечом к плечу, приходите на выручку тем, кто в этом нуждается. И в этом единении наша сила!

Пусть наступающий год станет годом уверенного развития, стабильности и согласия, будет щедрым на добрые де-

ла, принесёт в каждый дом, в каждую семью радость, удачу и благополучие, принесёт мира и процветания нашему общему дому - родному Шебекинскому краю!

Желаем вам провести праздничные дни в тёплой, домашней атмосфере, среди самых дорогих вам людей. Будьте любимыми и необходимыми для людей вокруг, согревайте ближних душевным теплом.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, исполнения желаний!

С уважением,

В. ЖДАНОВ,
глава администрации
Шебекинского городского округа
А. СВЕТЛИЧНЫЙ,
председатель Совета депутатов
Шебекинского городского округа



Дорогие земляки!

Подходит к концу 2022 год, ставший судьбоносным для всей нашей страны. Этот год показал нам, насколько сильна в сердце каждого любовь к Родине. Он сплотил миллионы людей в искреннем и бескорыстном стремлении сделать что-то важное и нужное для своей страны. Все испытания, которые выпадает пережить России в целом и Белгородской области особенно, ещё раз показывают, что на нашей земле живут достойные наследники наших дедов и прадедов, ветеранов Великой Отечественной войны, поколения Героев, давших нам пример истинной любви к своему Отечеству. В нашей области всегда знали, что такое любовь к Родине, патриотизм, внимание к ближним и благородство. Какие бы трудности ни стояли на пути, уверен, что только вместе мы все преодолеем!

В преддверии новогодних праздников всегда принято собираться за большим семейным столом и загадывать желания.

Пусть и в этом году в нашем общем доме - в нашей стране - будет мир, спокойствие и благополучие. Пусть здоровы и счастливы будут родные и близкие, пусть у всех вас, дорогие земляки, сбудутся все заветные желания!

От всего сердца поздравляю всех вас, дорогие друзья, с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым! Пусть наступающий 2023 год оправдает самые добрые надежды, принесёт мир, здоровье и счастье в каждую семью.

Андрей СКОЧ,
депутат Государственной Думы,
руководитель Фонда «Поколение»

На газету «Красное знамя» можно подписаться в январе и получать её с февраля.
Стоимость подписки на 5 месяцев - 724 рубля 85 копеек. По льготе - 640 рублей 90 копеек
Для тех, кто будет самостоятельно получать газету в редакции, подписка 300 рублей.
Подписаться можно в отделениях связи, у почтальонов, в редакции нашей газеты.
Также это можно сделать на сайте онлайн-подписки Почты России <https://podpiska.pochta.ru>



Маломихайловский Дом культуры



Детский сад №9 города Шебекино

● ПОДВОДИМ ИТОГИ

По сложившейся доброй традиции мы подводим итоги уходящего года. Есть все основания говорить, что 2022 год, несмотря на все выпавшие сложности и испытания, стал весьма созидательным. В Шебекинском городском округе были инициированы и реализованы масштабные социальные проекты, которые позволили улучшить качество нашей жизни.

В 2022 году значительно увеличились объёмы осваиваемых капиталовложений. К новому учебному году были завершены работы по ремонту Маломихайловской и Козьмодемьяновской школ, заканчивается ремонт Булановской школы. Капитально отремонтирован детский сад №9 города Шебекино. Также после капремонта преобразился облик Маломихайловского Дома культуры.

Шебекинский городской округ стал участником федеральной программы «Комплексное развитие сельских территорий». В рамках реализации масштабного проекта в селе Вознесеновка строятся Многофункциональный центр, библиотека, новый детский сад.

В Шебекино завершилась реконструкция центральной площади, муниципалитет выполнил её на федеральные средства, полученные за победу во всероссийском конкурсе по формированию комфортной городской среды. Также началось благоустройство городского парка, уже произведена первая очередь работ, в следующем году они будут завершены.

Активно велось дорожное строительство. В ходе реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» был выполнен капитальный ремонт проезжей части по улице Южная, участка дороги на соединении улиц Московская и Октябрьская в Шебекино, дороги на соединении улиц Пролетарская и Луговая в селе Терновое. Построен новый мост, соединивший сёла Графовка и Безлюдовка. В рамках областной программы новый облик приобрели многие дороги в Шебекино, Большетроицком, Купино, Графовке и других населённых пунктах округа.

Динамично развивалась инфраструктура округа. Выполнена масштабная программа по улучшению водоснабжения. Построен напорный коллектор в логовском микрорайоне Шебекино, позволивший решить задачу по отведению хозяйственно-бытовых стоков на городские очистные сооружения. В 2022 году также смонтированы станции водоподготовки в сёлах Безлюдовка, Чураево, Муром, Ржевке и других. Построены сети водоснабжения в микрорайоне Северный в Шебекино, в селе Пристенъ, новый водовод по улице Шолохова в Шебекино.

Выполнен капитальный ремонт Шебекинской подстанции скорой медицинской помощи. Завершается капремонт поликлиники Большетроицкой районной больницы. Построен фельдшерско-акушерский пункт в посёлке Первомайское. Вскоре будет сдан офис семейного врача в устинском микрорайоне Шебекино. Строительство такого же офиса началось в селе Белянка.

Год был созидательным

● КОММЕНТАРИЙ



Директор школы №5 города Шебекино Валентина Степановна Воротеяк:

- Год 2022-й в жизни шебекинцев ознаменован многими добрыми переменами. Все видят, что наш городской округ становится более красивым и благоустроенным. Удалось капитально отремонтировать три школы и детский сад. Преобразилась до неузнаваемости центральная площадь Шебекино. Большие преобразования происходят в Вознесеновке, центр села приобретает современный облик. Ремонтируются дороги, строятся мосты. Хочется, чтобы это продолжалось и дальше. И чтобы быстрее наступила мирная жизнь.

Продолжалось расселение из ветхого и аварийного жилья. В Шебекино в новом доме по улице Крупской скоро справят новоселье горожане с улицы Дачная. В рамках реализации жилищной программы для многодетных семей в 2022 году для них в Шебекино в микрорайоне Северный-3 строятся 14 домов. Рядом, в селе Крапивное возведён 21 дом для детей-сирот.

Успешно шла в округе реализация губернаторской программы инициативного бюджетирования «Решаем вместе», благодаря которой наша жизнь становится комфортнее. В Шебекинском городском округе воплощены 86 проектов. Благодаря инициативам жителей были благоустроены 10 дворовых территорий, источники в сёлах Зимовенька и Первая Стрелица. Были созданы новые общественные пространства; в Шебекино появились досуговая зона в микрорайоне Устинка, возведён пешеходный мост возле ледовой арены «Айсберг». В сёлах Купино, Стариково, Булановка, Большетроицкое, Верхнее Берёзово и других появились парки, аллеи, скверы и новые места для отдыха жителей. В этом году в округе были установлены 29 спортивно-игровых площадок для детей и подростков. Также по инициативам жителей было повсеместно улучшено уличное освещение.

Реализация новых проектов и программ будет продолжена и в будущем году. Пожелаем всем нам успеха в созидательной работе, новых свершений и достижений на благо жителей шебекинского края.

Юрий ТРОФИМОВ



Центральная площадь города Шебекино



Капитально отремонтированная дорога



Пешеходный мост в городе Шебекино

● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Дорогие родные и близкие защитников Отечества!

От имени Министерства обороны Российской Федерации и от себя лично примите самые тёплые и искренние поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Ваши мужья, отцы, сыновья, братья по зову Родины и по велению сердца встали на защиту родной страны. Вы, как и они, наши герои!

Желаем здоровья, добра, благополучия, мужества и терпения. Пусть в ваших домах будет мир, забота, поддержка, взаимопонимание, радость и счастье.

Новый год - замечательный праздник надежд, чудес, исполнения заветных желаний и всего самого хорошего. Пусть вера в лучшее никогда не покидает ваши сердца!

С уважением,

В. ДОРОШЕНКО,
военный комиссар

Шебекинского городского округа
Белгородской области

● НОВОСТИ

Появится новое общественное пространство

Шебекинский городской округ вновь победил в федеральном конкурсе по формированию комфортной городской среды.

Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков рассказал, что уже в 2023 году на территории промышленной площадки бывшего химзавода в Шебекинском округе будет создано новое общественное пространство. На эти цели выделено более 90 млн рублей федеральных средств.

«Появится новое общественное пространство, цветущий сад. Места, которые, я надеюсь, очень быстро станут излюбленным местом отдыха жителей и гостей Шебекино. Я уверен, что эти работы будут выполнены качественно», - сообщил Вячеслав Гладков.

Напомним, что это уже третья победа муниципалитета во всероссийском конкурсе благоустройства малых городов и исторических поселений. В 2020 году в Шебекино на порученные средства была создана городская набережная, в 2022 году проведена реконструкция центральной площади города.

Вячеслав Гладков рассказал о поощрении лучших школ Белгородской области

Губернатор Вячеслав Гладков рассказал о поощрении лучших школ Белгородской области. На оперативном совещании правительства был представлен рейтинг образовательных учреждений. Проводилась оценка начальных и средних школ в сельской и городской местности.

«По итогам экспертной оценки был составлен рейтинг школ, места в котором определены в зависимости от набранных баллов. Мы понимаем, что у нас есть разные школы: есть школы в областном центре, в сёлах удалённых районов. Не у всех есть равные условия с точки зрения возможностей. Поэтому оценку мы проводили для начальных и средних основных школ в сельской и в городской местности», - отметил Вячеслав Гладков.

Как сообщила БелПресса, между лучшими школами распределяют денежное поощрение. Таких всего восемь учреждений. Лучшей сельской начальной школой назвали Зиборовскую начальную школу-детский сад имени воина-интернационалиста С. Ф. Санина. Её директор - Светлана Махонина.

Педагогические коллективы в сумме получают по 100 млн рублей. По словам главы региона, деньги будут переведены до Нового года.

У ёлки новогодней кружится детвора

● ЭХО ПРАЗДНИКА

Традиционные праздничные утренники прошли в дошкольных учреждениях.

Что ни говори, а у детства есть одно не очень хорошее качество, оно быстро проходит. Поэтому мы, взрослые, стараемся максимально наполнить это быстротечное время особой любовью, радостью и, конечно, незабываемыми яркими событиями и впечатлениями. Это у дядь и тёть сегодня может не быть предновогоднего настроения потому, что идёт специальная военная операция. А у малышей есть своё интуитивное предвкушение чудесного волшебства. Они в ожидании праздника, которому быть.

В наших полупустых с недавних пор детских садах приграничной территории особенно ждали новогодних встреч с детворой. Воспитатели и их помощники, музыкальные руководители и инструкторы по физической культуре, психологи и даже повара и охранники признаются, как один, что непривычно и неуютно быть в детсаду без громкого детского смеха и озорной беготни. Да и малышки, и девчонки соскучились по своим группам, по детсадовским игрушкам и кроваткам, по музыкальным занятиям. В предновогодней кутерьме всё немного изменилось: к детсадовским ёлкам начали приходить дошколята, ряженые в «зайчиков», «русских красавиц», «принцесс», «гномов», «эльфов», «снежинок», «фей», «мушкетёров» и многих других сказочных героев.

Своё новогоднее представление подготовили и в городском детском саду №7. И закрутились же там дела... Всяким тёмным силам во главе с Кощеем не хотелось наступления Нового года и прихода Деда Мороза к ребятам. Боролись силы добра и зла, всполошились не на шутку Медведь, другие лесные жители и сам символ года Кролик. Дети помогали песенками и играми приближать добрый час. И получилось. Дедушка Мороз сначала поздравил ребят с наступающим по телевизору, а после и лично пришёл с внучкой. А как же по-другому, ведь они ему подготовили поздравительные стишки, послушать каждого - дело чести для Волшебника.

С мамой на детский праздник в костюме зайчонка с удовольствием пришёл воспитатель средней группы Ромка, но немного грустный. Так вышло, что этот год для семьи стал совсем иным, папа мальчика был мобилизован для участия в СВО.



Но радость ребёнка от новогоднего торжества было не передать словами. Он неоднократно повторял, как ему понравился праздник, как было весело. А больше всего его впечатлили цыганочки, к слову, они весьма воодушевили и присутствующих пап, которых чуть не забрали в табор.

- Сегодня наши детки погрузились в долгожданную новогоднюю сказку. Несмотря на сложившуюся ситуацию, коллектив детского сада продемонстрировал не только свой профессионализм и настоящее актёрское мастерство, но и душевную человеческую теплоту. Чувствовалось, что все очень скучают по полным детво-

ры группам, что с нетерпением ждут своих подопечных. Дед Мороз шутил без устали, веселя всех присутствующих. И мы радовались, - поделилась впечатлениями мама Ромы Наталья. - Огромное спасибо за такой праздник, от души. Хочется всем пожелать мира и процветания в Новом году.

Каждый дошколёнок унёс с собой в этот день увесистый сундучок сладостей - подарок от губернатора. А главное, хорошее настроение и веру в то, что Новому году быть.

Алина ИВАНОВА
Фото автора



УКРАШАЕМ НОВОГОДНЮЮ ЁЛКУ

История украшения вечнозелёного дерева начинается свой путь ещё в Древнем Риме, где к ветвям прикрепляли горящие свечи и подвешивали ели к потолку

В середине XVI века ёлочку перевернули, и она приняла привычный нам вид. Украшали ёлку в то время яблоками, вафлями, морковью и даже картофелем

В России XIX века тоже отдавали предпочтение съедобным украшениям – конфетам и яблокам

В XX веке в период войны советские ёлки украшали игрушечными пистолетами и собачками-санитарами

В послевоенные годы стали популярны другие игрушки – красноармейцы, звёзды, пионеры с барабанами

1950-е — пик аграрной тематики – колосья, кукуруза

1960-е – всё напоминает о космосе – космонавты, спутники, мирный атом

УГАДАЙ ЁЛКУ ПО ИГРУШКЕ

Как украсили бы ёлку жители разных районов и округов Белгородской области

БЕЛГОРОД

Эйфелева башня-Телевышка

Кусочек парижского шика может переливаться разными цветами

БЕЛГОРОДСКИЙ РАЙОН

Золотой жёлудь

С того самого дуба-долгожителя из Дубового

БОРИСОВСКИЙ РАЙОН

Сыр и игрушки-мышки

Щелкунчику не стоит бояться Мышиного короля, ведь он без памяти влюблён в Борисовский сыр

СТАРООСКОЛЬСКИЙ ГО

Конфеты от «Славянки»

Степ или Лёвушка — а что выберете вы?

КОРОЧАНСКИЙ РАЙОН

Стеклянные яблоки и арбузы

Слова излишни, вы и сами знаете, как это вкусно!

ВАЛУЙСКИЙ ГО

Игрушка-клубника

Кусочек солнечного лета на зимней ёлке

АЛЕКСЕЕВСКИЙ ГО

Игрушка-подсолнух

Подсолнечным маслом стоит заправить новогодний салат, а вот символ городского округа можно повесить и на ёлку

ПРОХОРОВСКИЙ РАЙОН

Игрушка-бочонок с кашей

Кто-то скажет, что не любит кашу, но он просто не пробовал её в Прохоровке

РАКИТЯНСКИЙ РАЙОН

Игрушки-дворцы и замки

С тёплыми воспоминаниями о князьях Юсуповых, которым Ракитное принадлежало почти две сотни лет

КРАСНОЯРУЖСКИЙ РАЙОН

Матрёшки, золотые самовары

Украшаем ёлку игрушками в русском стиле. А как иначе, если здесь находится Новая слобода?

КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН

Золотые кирпичики

А вы знали, что на местном заводе производят до 16 видов строительной керамики?

РОВЕНЬСКИЙ РАЙОН

Сноп пшеницы

С воспоминаниями о ранней осени и бескрайних жёлтых полях

ШЕБЕКИНСКИЙ ГО

Пирамидки Белых гор

Меловые горы такие белые, словно осыпаны предновогодним снегом

ЧЕРНЯНСКИЙ РАЙОН

Кубики сахара или сахарная свёкла

Сладко жить в Чернянском районе, вот и на ёлку сахар повесим

НОВООСКОЛЬСКИЙ ГО

Игрушечные кони и всадники

В горокруге, который славится Музеем первой конной армии

ЯКОВЛЕВСКИЙ ГО

Лотосы

Цветут мало и только летом, но по красоте и аромату им равных нет

ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН

Мини-мельница

Ведь именно этот район гордится своей мельницей Баркова, построенной без единого гвоздя

ВЕЙДЕЛЕВСКИЙ РАЙОН

Аленький цветочек

Так ласково называют краснокнижные воронцы, растущие в районе

ИВНЯНСКИЙ РАЙОН

Игрушечные пчёлы и соты

Можно добавить на ёлку игрушку Винни-Пуха, ведь край славится вкуснейшим мёдом, а герой известного мультфильма обожал это лакомство

ГУБКИНСКИЙ ГО

Сине-красный магнит

Ведь Губкин — это центр притяжения

ГРАЙВОРОНСКИЙ ГО

Мини-башня Шухова

Разве можно обойтись без гиперболоида на ёлке на родине великого русского инженера?

КРАСНЕНСКИЙ РАЙОН

Орешек-фундук и белки

А вы знали, что в Красненском районе выращивают настоящий фундук?

